
Referat fra ordinær generalforsamling den 28.2.23 

1. Valg af dirigent 

Bestyrelsen foreslår Naja Munk Petersen, og hun blev valgt af generalforsamlingen. Hun 

konstaterede ud fra klubbens vedtægter at generalforsamlingen var indkaldt rettidigt og dermed er 

lovlig. Vi takker Naja for at påtage sig denne opgave. 

 

2. Bestyrelsen aflægger beretning 

Året 2022 har budt på både nye tiltag og udfordring. Der har været en høj belægning i stalden og 

der sker løbende en udskiftning.  

Elevafdelingen har haft fuld belægning men er hårdt prøvet i forhold til de elevheste der har været 

til rådighed, og det var hårdt for dem. Derfor sendte vi eleverne og hestene på tidlig sommerferie i 

juni og noget af juli. 

Vi har haft ridelejer og sommerrideskole for en del børn med gode venskaber osv, hvilket har for 

mange været nogle gode dage. Der skete også udskiftning af underviser i elveafdelingen, hvor 

Emilie Mørch nu er ansvarlig i afdelingen, og hvor hun samtidig har haft hjælp af Cecilie og Thea. 

På personalefronten har vi haft Palle i praktik og som nu er frivillig, og dagligt kommer og hjælper i 

klubben. Vi har også haft glæde af Andreas som har hjulpet os indtil han skulle starte på studie. 

Derudover har vi kunne fastansætte Mette og Heidi, som begge er ansat i flexjob. 

Vi har i 2022 fået grønt lys fra banken til at gå i gang med at renovere dressurbanerne og købe et 

par skoleponyer. 

Der er afholdt dyrskue, hvor alle igen viser at det er en opgave, vi som klub, kan løfte i flok. 

Der har været afholdt 2 dressurstævner. Der skal lyde en KÆMPE tak til alle som bidrager med 

deres hjælp, både til diverse arrangementer, dyrskue, stævner, reparationer, dagligdagen i HJR osv. 

Det kan ikke klares uden jeres hjælp. 

Så stor opfordring til alle om at engagere sig i klubben og være med til at styrke og udvikle klubben 

 

3. Det reviderede regnskab forelægges til godkendelse 

Vi har haft en større belægning i stalden i 2022 end i 2021, så derfor har vi fået ca. 200000 kr. mere  

ind i omsætningen. 

Lønomkostningerne er stort set det samme som tidligere. 

Ejendommens drift er steget en del bl.a pga. at varme og el er steget en hel del. Derudover har vi 

fået separatkloakeret, brugt nogle penge på udendørs banerne osv. 

Foderudgift er faldet lidt bl.a pga at det der bliver solgt til selvpas nu bliver modregnet i prisen. 

Afskrivningerne er reduceret lidt fordi vores maskinerne nu er ved at være så gamle. 

Renteudgifterne er halveret i 2022 frem for 2021 



Vi har haft indtægter på stævner, dyrskue, cafeteria, reklameskilte, udlejning af folde osv. 

Dette tilsammen giver et overskud på 23.786 kr. i årets resultat. 

 

4. Fastsættelse af kontingent 

Ingen ændringer, kontingentet fortsætter som nu 

 

5. Behandling af indkomne forslag 

Der var ingen indkomne forslag 

 

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer 

Der er 5 bestyrelsesmedlemmer på valg, hvoraf de 4 ønsker at udtræde af bestyrelsen. Pernille 

modtager genvalg. 

Der skal vælges 4 bestyrelsesmedlemmer for 2 år og 1 bestyrelsesmedlem for 1 år. 

Da der kun var 2 medlemmer der meldte sig (Pernille og Rene), kan der ikke samles en bestyrelse. 

Derfor skal der indkaldes til en ekstraordinær generalforsamling, hvor dette vil være et punkt på 

dagsordenen. Den siddende bestyrelse fortsætter dermed indtil den ekstraordinære 

generalforsamling. 

  

7. Valg af suppleanter til bestyrelsen 

Da det ikke kunne lykkes at finde en bestyrelse er der dermed heller ikke valgt nogle suppleanter, 

dette vil også være et punkt på den ekstraordinære generalforsamling. 

 

8. Valg af juniorrepræsentanter og juniorsuppleant 

Ingen blev valgt, og vil derfor også være et punkt på kommende ekstraordinære generalforsamling. 

 

9. Valg af 2 revisorer og 1 revisorsuppleant 

Revisorer der blev valgt er Jan Hørsel og Charlotte Brun. Gitte Dam er genvalgt som 

revisorsuppleant. 

 

10. Uddeling af pokaler 

Klubbens vandrepokaler blev overrakt til de mest vindende ryttere i HJR for stævneåret 2022. 

Samtidig blev pusserpokalen overrakt til årets flittigste pusser. 

 



Pokalerne gik til følgende: 

Pony dressur - Iris Bergenser/Rødtjørns Charmaine 

Hest dressur – Camilla F. Rasmussen/Sieger-Alsidig 

Pony spring – Vega Lykkegård Jordansen/Aester Ayton 

Hest spring – Emilia H. Christensen/Don Rafaello 

Hjrs klubmester – Iris Bergensen 

Pusserpokalen – Mai Sandager 

Vi ønsker alle stort tillykke med pokalerne       

 

11. Evt. forslag til ny bestyrelse om at der ikke er så mange facebookgrupper, og at der er en enkelt 

som kun bruges til informationer. Der ønskes opslag om hvem man skal kontakte vedr. forskellige 

spørgsmål og områder i klubben. 

Vi har igen i år dyrskue og håber der er stor opbakning til at hjælpe disse dage. 

Der efterlyses at der bliver låst op til elevsaddelrummet hver morgen. Der er spurgt ind til om man 

kan købe en plads i saddelrummet hvis man ikke er opstalder i klubben, dette tages på et 

bestyrelsesmøde. 

Rideforbundet har lavet noget materiale som kan udleveres til nye medlemmer, hvor man kan se 

hvordan man skal gebærde sig osv i en stald. Der opfordres til at klubben udarbejder denne, så den 

kan udleveres til nye. 

Forslag til at nogle af arbejdsopgaverne ligges væk fra bestyrelsen til nogle af opstalderne. 

Samtidigt kunne det være ønskeligt med en bedre velkomst når man kommer som ny i stalden, her 

tænkes bl.a en slags mentorordning. 

Der efterlyses at man tager mere ansvar hvis der er folde osv i stykker og melder tilbage til 

personalet hvis det ikke er noget man selv kan ordne. Her gives der besked til Torben. 

Ligeledes opfordres der til at man hilser på hinanden og viser lidt venlighed når man færdes i HJR. 

 

Referent: Annette Frydberg 

 

 

 

 


